Олимпиада по технологии (девочки) 9 класс
1. Какой вид строчки применяется для переноса различных контурных линий с одной детали на другую?
А) Смёточная





             Б) Замёточная

В) Петельная





             Г) Копировальная

2. Как называется влажно-тепловая обработка, задачей которой является увеличение линейных размеров деталей на отдельных участках посредством влажно-тепловой обработки для получения вогнутой линии на смежном участке?


А) Отпаривание




             Б) Оттягивание

В) Декатирование




   Г) Прессование

3. Как называется вытачка, благодаря которой обеспечивается хорошее прилегание изделия в области груди?
А) Талиевая





   Б) Плечевая

В) Боковая





             Г) Нагрудная

4. Если при работе с втачным рукавом ткань изделия тяжёлая или излишне мягкая, рыхлая, то линию проймы нужно:
А) обработать зигзагообразной строчкой

Б) увеличить на 2 см

В) укрепить клеевой прокладкой


Г) уменьшить на 2 см

5. Продолжите фразу: Обычно длина рукава должна заканчиваться …
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А) у косточки на запястье

Б) на 5 см выше косточки на запястье

В) на 5 см ниже косточки на запястье

Г) у средней фаланги пальцев

6. Как называется деталь одежды для оформления конечной части рукавов, изображенная на фотографии?
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А) Манжета





Б) Реглан

В) Обшлаг






Г) Лампас

7. Соотнесите виды покроев рукава с их изображениями.
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1. donapuk

2. Nletyuan mbiwb

3. KpbUbiWKo

4. Tronbnan





А) А - 1, Б - 3, В - 4, Г - 2



Б) А - 3, Б - 2, В - 4, Г - 1

В) А - 3, Б - 2, В - 1, Г - 4



Г) А - 2, Б - 4, В - 1, Г - 3

8. Соотнесите термины и их определения:
	А
	Стачивание
	1
	Постоянное ниточное соединение мелкой детали с крупной или неосновной с основной.

	Б
	Притачивание
	2
	Постоянное ниточное соединение деталей по краю с последующим вывертыванием на лицевую сторону.

	В
	Окантовывание
	3
	Постоянная ниточная обработка срезов деталей полоской ткани или тесьмой с целью отделки и предохранение от осыпания.

	Г
	Обтачивание
	4
	Постоянное ниточное соединение двух дета-лей равных или приблизительно равных по величине.


А) А - 1, Б - 4, В - 3, Г - 2



Б) А - 4, Б - 1, В - 2, Г - 3

В) А - 4, Б - 1, В - 3, Г - 2



Г) А - 1, Б - 4, В - 2, Г - 3

9. Укажите верный способ устранения следующего дефекта плечевого изделия: вершина вытачки не совпадает с высшей точкой груди, а располагается выше нее.
А) Отметить булавкой высшую точку груди, распороть боковые швы и вытачки, перенести линии вытачки вверх параллельно или поднять только вершину вытачки.

Б) Отметить булавкой высшую точку груди, распороть боковые швы и вытачки, перенести линии вытачки вниз параллельно или опустить только вершину вытачки.

В) Заколоть булавками излишек ширины изделия, распороть боковой шов, заузить изделие, отметить мелом новую линию проймы.

Г) Распороть боковой шов, расширить изделие за счет припусков боковых швов.

10. Верны ли следующие утверждения: 1. Воротники бывают одинарные, но чаще — двойные, они состоят из воротника и подворотника. 2. Втачной рукав может быть одношовным – состоящим из одной детали или двухшовным – соответственно, из двух деталей.

А) Верно только 1




Б) Верно только 2

В) Оба верны





Г) Ни одно не верно
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